



Среди строительного мусора брошены старые автомобильные покрышки.



Знак установят на мусорной куче

Ксения КОНДАКОВА

Фото автора и с официального сайта Котласа

В редакцию позвонил читатель Антон Белов и рассказал удивительную историю. Оказалось, он собственными глазами увидел, из чего начинают делать знак на въезде в наш город.

Антон ехал по автомобильному мосту через Северную Двину. Когда мост закончился, на левой обочине дороги, еще перед постом ДПС, Антон увидел кучу строительного мусора с ведущими к ней мостками. И поразился: неужели это возводят тот самый знак на въезде в Котлас, о котором он читал в «ВК»?

– Там свалены вперемешку куски бетона, проволока, шины, – перечисляет читатель. – Столько в последнее время говорилось и писалось о том, что город зарос мусором. Получается, в честь этого и знак, посвященный Котласу, решили сделать из мусора? Действительно ли это он или, может быть, строят что-то другое?

В отделе архитектуры и градостроительства подтвердили, что в полосе отвода автомобильной дороги общего

пользования действительно идут работы по установке знака города «Южный форпост Русского Севера». Эскиз разработал котласский художник Андрей Слибо.

– Знак представляет собой железобетонную конструкцию, которую венчает название города Котласа, – сообщил исполняющий обязанности начальника отдела архитектуры и строительства. – Высота конструкции с постаментом будет составлять восемь метров. Строительно-монтажные работы выполняет компания «Ведас». Финансируется объект из внебюджетных средств, деньги МО «Котлас» не задействованы.

Ориентировочный срок установки знака – сентябрь 2016 года. Дату открытия после ее назначения в отделе архитектуры и строительства обещают сообщить в средствах массовой информации и на сайте администрации.



С 5 июня по 31 июля прошлого года администрация принимала предложения по доработке знака и новые варианты. По итогам голосования большинство жителей поддержали эскиз Андрея Слибо.

«Срок установки знака – сентябрь 2016 года»